

Троцький Григорій Михайлович.



Доцент кафедри, кандидат медичних наук (2017р.)

В 1999 році поступив у Львівський державний медичний університет імені Данила Галицького на медичний факультет №2 за спеціальністю „Педіатрія”, який з відзнакою закінчив у 2005 році.

З 2005 р. по 2007 р. проходив інтернатуру на базі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та Волинського обласного територіального медичного об’єднання, у 2007 отримав сертифікат лікаря за спеціальністю “Педіатрія”.

З 2007 р. до 2009 р. проходив клінічну ординатуру на кафедрі педіатрії і неонатології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

З січня 2009 року працює на посаді асистента кафедри педіатрії і неонатології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

З 02.08.2014 по 08.09.2015 був мобілізований до лав ЗСУ на посаду лікаря-ординатора госпітального відділення та виконував завдання безпосередньо в зоні проведення АТО з 08.02.2015р. по 08.09.2015р.

Нагороджений:

- орденом «За оборону країни»;
- нагрудним знаком «Учасник АТО»;
- нагрудним знаком «Ветеран війни- учасник бойових дій»;
- грамотою Керівника сектора Б;
- подякою Начальника ВМКЦ ЗР.

З вересня 2016 по червень 2018 року навчався в Українському Католицькому Університеті, здобув ступінь магістра публічного управління та адміністрування з відзнакою «Cum Laude».

Автор понад 30 друкованих робіт, патенту на корисну модель.

Член «Асоціації учасників Антитерористичної операції Львівщини».

*Підвищення кваліфікації:* «Психолого-педагогічні основи вищої медичної освіти. Актуальні проблеми педіатрії», Національний медичний університет ім О.О.Богомольця, м.Київ 2012 рік, у 2014 році пройшов

навчання за програмами «Combat life saver» та «Медсанбат» (м. Дніпропетровськ).

*Наукові інтереси:* невідкладні стани в педіатрії, захворювання дітей раннього віку, організація педіатричної допомоги в Україні.

Відповідальний за підготовку лікарів-інтернів за спеціальністю педіатрія в імітаційному центрі ЛНМУ ім. Данила Галицького.

*Громадська робота:* координатор та один з ініціаторів соціального проекту «Факультет післядипломної освіти для дітей героїв», брав участь у передачі медичного обладнання понад 20 лікувальним закладам Заходу України.